
Referat af generalforsamling i Amatørsymfonikerne 
Tirsdag d. 13.september 2005 

  
Dirigent: Folmer 
Referent: Lise 
  
Dagsorden: 

1. Bestyrelsens beretning 
2. Revideret regnskab 
3. Meddelelse fra bestyrelsen om dennes valg af et bestyrelsesmedlem for den kommende 

periode 
4. Valg af 4 medlemmer til bestyrelsen 
5. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 
6. Valg af revisorer         
7. Fastsættelse af kontingent 
8. Valg af et medlem til optagelsesudvalget 
9. Ændring af vedtægterne 
10. Eventuelt 

  
  
Ad 1 Bestyrelsens beretning 
Dina fremlagde beretningen, som foreligger i særskilt dokument. 
Der var bl.a. kommentarer om, at vi ikke helt skal droppe hverken ny musik eller kor-

samarbejder, selv om der har været lidt ophobning af begge dele i perioder. 
  
Forslag om ikke kun at skrive til kulturborgmestren vedr. øvelokaleprobelemr, men at udnytte, 

at der er valgkamp og derfor skrive til alle kandidaterne, Ritt Bjerregaard, Klaus Bondam og 

Søren Pind. 
  
Bestyrelsen opfordrede orkestermedlemmerne til at bidrage med kontakter og ideer til løsning 

af vores lokaleproblem. 
  
 Ad 2 Revideret regnskab 
Jørgen fremlagde regnskabet, som blev godkendt. Det har været en dyr sæson, som har givet 

underskud. Det skyldes bl.a. uklare aftaler for samarbejdet med koret og forløb med nye 

værker med dyre noder og udgifter til slagtøj, harper, assistenter mm. Orkestrets økonomi er 

dog fortsat ok, da vi kan drage nytte af tidligere års opsparing. 
  
Det blev aftalt, at Karsten Bloksgaard kontakter Charlotte Barfod, som har orkestrets bratsch. 
  
Ad 3 Meddelelse fra bestyrelsen om dennes valg af et bestyrelsesmedlem for 

den kommende periode 
Bestyrelsen har valgt Dina til at blive siddende i næste periode. 
  
Ad 4 Valg af 4 medlemmer til bestyrelsen 
Jørgen, Søren, Christian og Lise genopstiller og blev genvalgt uden modkandidater. 
  
Ad 5 Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen 
Poul og Louise genopstiller og blev genvalgt. 
  
Ad 6 Valg af revisorer            
Ingrid og Christian Blangstrup genopstiller og blev genvalgt. 
  
Ad 7 Fastsættelse af kontingent 



Kontingent på 1200 for almindeligt kontingent og 500 for studerende blev fastholdt. 
  
Ad 8 Valg af et medlem til optagelsesudvalget 
Ikke aktuelt, da vi har valgt at lade gruppeformændene fungere som en slags 

optagelsesudvalg. Det er gruppeformændene, der har ansvaret både for at vise det nye 

medlem til rette og for efter en prøveperiode at vurdere, om han/hun kan optages som fast 

medlem af orkestret. 
  
Ad 9 Ændring af vedtægterne 
Ingen forslag. 
  
Ad 10 Eventuelt 
Karl Gustaf fortalte, at der stadig var cd’er til salg fra koncerten før sommer. Den ringe 

omsætning havde vakt hans nysgerrighed for at høre, om der stadig var interesse for at 

koncerterne i fremtiden blev optaget og lagt på cd. Flere tilkendegav, at der var interesse 

herfor, men at interessen for cd’erne falder, hvis der går en sommerferie mellem koncerten og 

muligheden for at erhverve sig cd’en. 
  
Jørgen meddelte, at han vil medbringe en bunke af jubilæumsskriftet, så det kan uddeles, når 

der kommer nye medlemmer. 
  
Dina ønskede at høre, hvordan den nye stil med at sende orientering og spørgsmål ud til 

orkestermedlemmerne via e-mail blev oplevet. Der var stor tilfredshed med denne 

kommunikationsform. 
  
På spørgsmål om fremtidsudsigterne for at komme tilbage og spille i Tivolis koncertsal, kunne 

Dina oplyse, at hun har kontaktet den nye ledelse og meddelt, at vi plejer at spille i salen og 

stadig er interesserede i det. Dina har ikke fået svar på sin henvendelse og vil inden længe 

rykke. 
  
Lone B H takkede bestyrelsen for det store arbejde den gør. Resten af orkestermedlemmerne 

supplerede med en klapsalve. (Vi takker!) 
  
Der var tilfredshed med den støtte tilgang af musikere til orkestret. Det er dejligt, men også 

noget der fortsat skal fokus på. 
  
  
Lise Bache, d.18.9.2005 
 


